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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000756, Pregunta relativa a producción de aceite en la campaña 2012-2013

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a producción de aceite en la campaña 2012-2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Del cultivo del olivar dependen más de 100.000 familias solamente en la provincia de Jaén. Ello supone 
la más importante fuente de ingresos para los agricultores de la provincia, contribuyendo en un 30% del 
total de la renta agraria andaluza.

Este año se ha confirmado uno de los peores años en cuanto a producción y rentabilidad para todo el 
campo andaluz, una vez finalizada la campaña y con datos verídicos y fiables.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad de producción de aceite ha habido en la provincia de Jaén y en el conjunto de Andalucía 
en la campaña 2012-2013?

Parlamento de Andalucía, 19 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar y 

María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000757, Pregunta relativa a profesores de religión en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a profesores de religión en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores imparten la asignatura de religión en la provincia de Jaén?
¿Qué coste económico supone, a la Consejería de Educación, el colectivo de profesores de religión de 

la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar y 

María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000758, Pregunta relativa a trabajadores de servicios externos del CHARE de La Puerta de 
Segura (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan a la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a trabajadores de servicios externos del CHARE de La Puerta de Segura (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros hospitalarios de alta resolución, más conocidos como CHARES, tienen empresas contrata-
das para servicios externos, cambiando las empresas adjudicatarias de estos servicios mediante concursos 
promovidos por la Consejería de Salud y Bienestar Social, en algunos casos ha cambiado la empresa ad-
judicataria, pero con el compromiso de mantener a los trabajadores mediante convenios de subrogación.

En el próximo mes de junio saldrá a concurso la adjudicación para el CHARE de La Puerta de Segura, Jaén.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se van a mantener los convenios de subrogación para que las nuevas empresas de servicios no reduz-
can y mantengan a los propios trabajadores existentes al día de hoy?

Parlamento de Andalucía, 19 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar y 

María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000759, Pregunta relativa a actualización de coste de las plazas residenciales concertadas 
año 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a actualización de coste de las plazas residenciales concertadas año 2013.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz publicar la resolución de la Agencia de Servicios Sociales y 
Dependencia de Andalucía, por la que se actualiza el coste de las plazas objeto de concierto y convenio con 
centros en el ámbito del sistema para la autonomía y atención a la dependencia en Andalucía del año 2013?

Parlamento de Andalucía, 19 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000760, Pregunta relativa a plazas en el centro de estancia diurna de Algeciras de familiares 
de enfermos de alzheimer

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a plazas en el centro de estancia diurna de Algeciras de familiares de en-
fermos de alzheimer.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de estancia diurna de familiares de enfermos de alzheimer de Algeciras tiene once plazas sin 
cubrir desde junio de 2012.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo piensa el Gobierno andaluz cubrir dichas plazas?
¿Por qué se mantienen estas plazas sin cubrir?

Parlamento de Andalucía, 19 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000761, Pregunta relativa a dinero recuperado en el programa 3.1. L

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a dinero recuperado 
en el programa 3.1. L.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende, a la fecha, el dinero recuperado por la Junta de Andalucía en relación a las ayudas 
sociolaborales otorgadas al amparo del programa 3.11 entre los años 2001-2010 y cobradas por los bene-
ficiarios indebidamente?

¿A cuánto asciende, a la fecha, el dinero recuperado por la Junta de Andalucía en relación a las ayudas 
a empresas otorgadas al amparo del programa 3.1.L. entre los años 2001-2010 y cobradas por los benefi-
ciarios indebidamente?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000762, Pregunta relativa a centro “Curro Jiménez” de Cantillana (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a centro “Curro 
Jiménez” de Cantillana (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a la Delegación Provincial de Educación de Sevilla a trasladar a la Sección de 
Educación Permanente de Personas Adultas “Curro Jiménez”, de Cantillana (Sevilla), a las dependencias del 
IES “Cantillana”, sin que haya mediado ningún tipo de acuerdo con los afectados y generando una situación 
en la que no pueden desarrollar sus funciones?

¿Cuánto tiempo se va a mantener esta situación?
¿Qué medidas tiene previstas poner en marcha la Consejería de Educación para que estas enseñanzas 

se impartan con garantías de calidad y respetando los derechos de profesores y alumnos?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000763, Pregunta relativa a convenios con ADIF

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a convenios con ADIF.

PREGUNTA

¿Qué líneas férreas en Andalucía subvenciona la Consejería de Fomento y Vivienda mediante convenio 
suscrito con RENFE o ADIF?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000764, Pregunta relativa a pago de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Pintando la 
Luna”, de Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago de 
cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Pintando la Luna”, de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación abonar las cantidades adeudadas a la escuela Infantil 
“Pintando la Luna”, de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000765, Pregunta relativa a pago de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Andalucía”, 
de Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago de cantidades 
adeudadas a la escuela Infantil “Andalucía”, de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación abonar las cantidades adeudadas a la escuela Infantil 
“Andalucía”, de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000766, Pregunta relativa a pago de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Virgen Bella”, 
de Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago 
de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Virgen Bella”, de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación abonar las cantidades adeudadas a la escuela Infantil 
“Virgen Bella”, de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000767, Pregunta relativa a pago de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Colorín”, de 
Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago de cantidades 
adeudadas a la escuela Infantil “Colorín”, de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación abonar las cantidades adeudadas a la escuela Infantil 
“Colorín”, de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000768, Pregunta relativa a pago de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Arco Iris”, de 
Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago de cantidades 
adeudadas a la escuela Infantil “Arco Iris”, de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación abonar las cantidades adeudadas a la escuela Infantil 
“Arco Iris”, de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000769, Pregunta relativa a pago de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Eduk”, de 
Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago 
de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Eduk”, de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación abonar las cantidades adeudadas a la escuela Infantil 
“Eduk”, de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000770, Pregunta relativa a pago de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “El Barquito 
Azul”, de Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago de 
cantidades adeudadas a la escuela Infantil “El Barquito Azul”, de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación abonar las cantidades adeudadas a la escuela Infantil 
“El Barquito Azul”, de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000771, Pregunta relativa a pago de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “La Antilla”, 
de Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago 
de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “La Antilla”, de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación abonar las cantidades adeudadas a la escuela Infantil 
“La Antilla”, de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000772, Pregunta relativa a pago de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Mequetrefe”, 
de Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago 
de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Mequetrefe”, de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación abonar las cantidades adeudadas a la escuela Infantil 
“Mequetrefe”, de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000773, Pregunta relativa a pago de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Nemo”, de 
Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago 
de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Nemo”, de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación abonar las cantidades adeudadas a la escuela Infantil 
“Nemo”, de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000774, Pregunta relativa a pago de cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Pintando Pri-
meros Pasos”, de Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago de 
cantidades adeudadas a la escuela Infantil “Pintando Primeros Pasos”, de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

. ¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación abonar las cantidades adeudadas a la escuela Infantil 
“Primeros Pasos”, de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000775, Pregunta relativa a actuaciones en playas del litoral de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Rosa-
rio Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
actuaciones en playas del litoral de Almería.

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno andaluz previsión de acometer actuaciones en las playas de la provincia de Almería 
de cara a la temporada estival 2013?

En caso afirmativo, ¿en qué consistirán esas actuaciones y cuál es la inversión prevista?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000776, Pregunta relativa a actuaciones en playas del litoral de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María del 
Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a actuaciones en playas del litoral de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno andaluz previsión de acometer actuaciones en las playas de la provincia de Cádiz de 
cara a la temporada estival 2013?

En caso afirmativo, ¿en qué consistirán esas actuaciones y cuál es la inversión prevista?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 
María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000777, Pregunta relativa a actuaciones en playas del litoral de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Eva 
Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
actuaciones en playas del litoral de Granada.

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno andaluz previsión de acometer actuaciones en las playas de la provincia de Granada 
de cara a la temporada estival 2013?

En caso afirmativo, ¿en qué consistirán esas actuaciones y cuál es la inversión prevista?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000778, Pregunta relativa a actuaciones en playas del litoral de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a actua-
ciones en playas del litoral de Huelva.

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsión de acometer actuaciones en las playas del litoral onubense de 
cara a la temporada estival 2013?

En caso afirmativo, ¿en qué consistirán esas actuaciones y cuál es la inversión prevista?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000779, Pregunta relativa a actuaciones en playas del litoral de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Víctor Manuel 
González García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a actua-
ciones en playas del litoral de Málaga.

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsión de acometer actuaciones en las playas de la provincia de Málaga 
de cara a la temporada estival 2013?

En caso afirmativo, ¿en qué consistirán esas actuaciones y cuál es la inversión prevista?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Víctor Manuel González García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 197	 IX LEGISLATURA	 8 de abril de 2013

Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000780, Pregunta relativa a Comisión Mixta Cultura-Iglesia Católica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Comisión Mixta Cultura-Iglesia Católica.

PREGUNTAS

¿Quiénes componen en la actualidad la Comisión Mixta Consejería de Cultura-Iglesia Católica?
¿Qué objetivos se pretenden alcanzar con la misma?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000781, Pregunta relativa a impagos al Centro de Formación Medioambiental (FORMADES) en 
Almonte (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a impagos 
al Centro de Formación Medioambiental (FORMADES) en Almonte (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Centro Andaluz de Formación Medioambiental (FORMADES) ha denunciado la precaria situación que 
atraviesa debido a los impagos del Gobierno andaluz, que han motivado el impago de nóminas, cortes de 
suministros y deficiente atención en el mantenimiento y las condiciones de los animales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos han ocasionado esos impagos al Centro Andaluz de Formación Medioambiental para el 
desarrollo sostenible de Almonte (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000782, Pregunta relativa a II Plan Andaluz de Formación Profesional

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a II Plan Andaluz de Formación Profesional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación al Acuerdo de 30 de diciembre de 2011 del Consejo de Gobierno, por el que se aprueba el 
II Plan Andaluz de Formación Profesional 2011-2015, BOJA núm. 21, de 1 de febrero de 2012.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué grado de desarrollo, ejecución y presupuesto realizado en los apartados 1 y 5 del II Plan Andaluz 
de Formación Profesional ha llevado a cabo la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, en 
el ámbito de sus competencias, en la anualidad 2012?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000783, Pregunta relativa a vídeo Metro de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a vídeo Metro de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el coste del video presentación del Metro de Málaga; para qué plataformas audiovisuales 
se ha realizado, y dónde se está emitiendo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000784, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Olula de Castro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Olula de Castro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inun-
daciones, el barranco de la Cañadilla y el barranco de la Era del Merguizo como puntos de riesgo de nivel B.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000785, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Oria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Oria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inun-
daciones, la rambla de Orla y la rambla de Tobaita como puntos de riesgo de nivel D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000786, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Partaloa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Partaloa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inun-
daciones, la rambla Arquillo, el barranco Cerro Castillo, calle Calderal Alto y calle Calderal Bajo como puntos 
de riesgo de nivel B.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000787, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Pechina

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Pechina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparece, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inun-
daciones, la rambla San Indalecio como punto de riesgo de nivel C.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000788, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Pulpí

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Pulpí.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inunda-
ciones, la rambla de los Pérez como punto de riesgo de nivel C; la rambla de Los Caballos y la rambla No-
gantes como puntos de riesgo de nivel B; y también, aparece la rambla de Nogantes como punto de riesgo D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000789, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Purchena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Purchena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inunda-
ciones, la rambla del Chaparral, la rambla Somontín, la rambla Almería y el barranco de las Higueras como 
puntos de riesgo de nivel D; y también, aparece el río Almanzora como punto de riesgo B.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000790, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Rioja

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Rioja.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inun-
daciones, la rambla de Campana y el río Andarax como puntos de riesgo de nivel D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000791, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Roquetas de Mar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Roquetas de Mar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inun-
daciones, la rambla Las Hortichuelas como actuación prioritaria de Nivel A3 y punto de riesgo de nivel A; 
la rambla San Antonio como punto de riesgo de nivel C; y también, aparece el barranco de La Escucha, el 
barranco Polvorín, el barranco La Gitana, la rambla la Culebra, la rambla el Pastor, la rambla Vícar Norte, 
la rambla El Cañuelo y la rambla Vícar Sur como puntos de riesgo de nivel B.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000792, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Santa Cruz de 
Marchena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Santa Cruz de Marchena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparece, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inunda-
ciones, la rambla Azora como actuación prioritaria de nivel A2 y punto de riesgo de nivel A.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000793, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Santa Fe de Mondújar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Santa Fe de Mondújar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparece, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inun-
daciones, la ramblilla de Santa Fe como punto de riesgo de nivel C.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000794, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Senés

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Senés.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inun-
daciones, la rambla la Cagarruta como punto de riesgo de nivel C y la rambla Huerto del Pozo como punto 
de riesgo de nivel B.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000795, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Serón

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Serón.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inunda-
ciones, el río de Las Herrerías como actuación prioritaria de nivel A1 y punto de riesgo de nivel A; y también, 
aparece la rambla San Marcos y la rambla del Ramil como puntos de riesgo de nivel D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel? Y, ¿qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000796, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Somontín

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Somontín.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inun-
daciones, el barranco Triana y el barranco Nacimiento como puntos de riesgo de nivel D; y también, aparece 
el barranco Orcajo como punto de riesgo de nivel C.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000797, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Sorbas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Sorbas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen, en el Plan de Prevención de Avenidas e Inun-
daciones, el barranco Cañada de la Viña como actuación prioritaria de nivel A1 y el barranco Gafarillos como 
actuación prioritaria A2, ambas como puntos de riesgo de nivel A; y también, aparece el río Aguas como 
punto de riesgo de nivel C y D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000798, Pregunta relativa a programa de rehabilitación singular

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a programa de rehabilitación singular.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa de rehabilitación singular se inició en 2005 con la función de acometer determinadas actua-
ciones que mejorasen la habitabilidad y accesibilidad en edificios residenciales (comunidades de propietarios, 
principalmente).

En todo momento se ha perseguido la política social que beneficiase a las rentas más bajas y destinado 
principalmente a la eliminación de barreras (rampas, ascensores...), incidiendo en edificios muy antiguos (sin 
dichas instalaciones) y con personas mayores o problemas de movilidad.

También fue un incentivo como fuente de empleo en el sector de la construcción, tanto en profesionales 
(arquitectos y aparejadores), como pequeñas empresas o autónomos del sector.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Se va a continuar con el programa de rehabilitación singular?
¿Se va a seguir contando con los profesionales que trabajaban en estos programas?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar y 

María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000799, Pregunta relativa a Bachillerato bilingüe en el IES “Pablo Neruda”, Castilleja de la 
Cuesta (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Bachillerato bilingüe 
en el IES “Pablo Neruda”, Castilleja de la Cuesta (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Asociación de Madres y Padres de Alumnos/as del IES “Pablo Neruda”, de Castilleja 
de la Cuesta, ha demandado de la Consejería de Educación que sea impartido en el centro educativo el 
Bachillerato bilingüe, dada la inexistencia de esta modalidad de enseñanza en el municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo piensa la Consejería de Educación corregir esta discriminación en relación a los municipios 
colindantes y ofrecer la modalidad de Bachillerato bilingüe en el IES Pablo Neruda?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000800, Pregunta relativa a habitaciones con tres camas en el hospital Virgen Macarena de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a habitaciones con 
tres camas en el hospital Virgen Macarena de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas habitaciones del hospital Virgen Macarena cuentan con tres camas y en qué plantas?
¿Existen habitaciones de este tipo en oncología infantil?
¿Qué planes tiene la Consejería de Salud y Bienestar Social por reducir en el citado centro hospitalario 

este tipo de habitaciones?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000801, Pregunta relativa a fusión de los hospitales Virgen Macarena y Virgen del Rocío (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a fusión de los 
hospitales Virgen Macarena y Virgen del Rocío (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué servicios tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar Social fusionar en los citados centros 
hospitalarios?

¿Qué influencia tendrá sobre el empleo la citada fusión?
¿Cuál ha sido la reducción de puestos directivos llevada a cabo en los centros hospitalarios sevillanos? 

¿Se han creado nuevos?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000802, Pregunta relativa a enajenación del patrimonio del IARA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de abril de 2013
Orden de publicación de 4 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a enajenación del patrimonio del IARA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IARA ha desarrollado en los últimos años un proceso de enajenación de patrimonio.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué normativa legal ha regulado el proceso en su conjunto?
¿En qué fase se ajencuentra el proceso de enajenación del patrimonio del IARA?
¿Cuáles han sido las tierras que se han enajenado en la provincia de Sevilla, en qué condiciones y qué 

normativa se ha aplicado a cada una de ellas?
¿Qué tierras no se han enajenado aún en cada provincia y por qué razón?
¿Qué características de explotación tienen actualmente las tierras no enajenadas?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.
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